
Praktikant (m/w/d) Supply Chain Management 

Melitta ist ein Familienunternehmen mit einer über 100-jährigen Tradition. Als 
Unternehmensgruppe sind wir international tätig und bieten bekannte Markenprodukte für 
Kaffee- und Teegenuss, für die Kaffeezubereitung sowie für den Haushalt. Cofresco ist Europas 
führender Hersteller von Markenprodukten im Bereich Haushaltsfolien und -papier. Mit seinen 
Marken Toppits®, Albal®, Swirl®, HandyBag®, Wrapmaster®, Bacofoil® und caterwrap® ist 
Cofresco in zahlreichen europäischen Ländern präsent und besetzt dort die Marktführerschaft. 
Zum Leistungsspektrum gehören Produkte für das Frischhalten, Zubereiten und Einfrieren von 
Lebensmitteln sowie für das Entsorgen von Abfällen. Cofresco setzt auf eigene Forschung und 
entwickelt mithilfe des Cofresco Forums technologische Lösungen für aktuelle und zukünftige 
Bedürfnisse. Weitere Informationen unter melitta-group.com. 

 

Wir suchen ab Oktober 2021 Verstärkung 
Als Praktikant (m/w/d) unterstützen Sie das Team im Supply Chain Management bei Cofresco 
für 5 – 6 Monate bei folgenden Aufgaben: 

• Sie unterstützen bei der Geschäftsprozessoptimierung 
• Sie bearbeiten selbständig sowie mit Unterstützung des Teams planerische und 

logistische Aufgabenstellungen entlang der Wertschöpfungskette 
• Sie arbeiten in Projekten mit (z.B. bei der Optimierung von Planungs- und 

Logistikprozessen) 
• Sie wirken mit bei der Einführung neuer Supply Chain Tools 

 

Sie passen zu uns 

• Sie befinden sich im Studium der Wirtschaftswissenschaften, des 
Wirtschaftsingenieurwesens oder der BWL mit dem Schwerpunkt Logistik, Supply Chain 
Management 

• Sie haben bereits erste Praktika im Schwerpunktbereich absolviert 
• Sie haben gute analytische und konzeptionelle Fähigkeiten, eine schnelle 

Auffassungsgabe und sind engagiert und aktiv 
• Sehr gute Kenntnisse im Bereich MS-office insbesondre PowerPoint und Excel) setzen 

wir voraus, im Idealfall haben Sie bereit Erfahrungen im Umgang mit SAP sammeln 
können 

• Sie verfügen außerdem über gute Englischkenntnisse 
• Eine strukturierte Arbeitsweise und Organisationstalent bringen Sie mit 
• Eine offene Kommunikation gehört zu Ihren Stärken 

Passen wir zu Ihnen? 

• Bei uns sind Sie Teil eines langjährigen Marktführers, der sich für Ihre Ideen interessiert 

https://www.melitta-group.com/Cofresco.html


• Sie bekommen die Möglichkeit, für einen Zeitraum von ca. 6 Monaten Ihre praktischen 
Erfahrungen im Supply Chain Management und Projektmanagement zu erweitern 

• Das Praktikum wird selbstverständlich vergütet 
• In unserem kostenlosen Melitta-Hotspot sind Sie auch bei der Arbeit immer verbunden 
• Kaffee sowie Wasser stehen unseren Kollegen ebenfalls kostenlos zur Verfügung 
• Unser Kleidungsstil ist casual und unkompliziert - auch im Vorstellungsgespräch 
• Gern prüfen wir die Möglichkeit, im Anschluss an das erfolgreiche Praktikum, Ihre 

Abschlussarbeit in unserem Unternehmen zu schreiben 

 

Jetzt bewerben und gemeinsam durchstarten! 
 

 

 
Ansprechpartnerin 
 
Jutta Gronemann 
HR Specialist Training & Development 
Tel.: +49 571/ 86-4129 
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